

游 滨州

美编/组版:李冲 编辑:王茜茜 电话:13696307597



第五十六期

2014年8月7日 星期四



孙子故里
生态滨州



无棣成首批省级旅游改革试点县 是全市首个入选省试点单位,将享多项政策扶持

本报讯(通讯员 杨健 李凤仙 记者 王茜茜) 近日,省旅游局下发《山东省旅游局关于做好省级旅游综合改革试点工作的通知》确定了全省26个单位和企业作为全省旅游综

合改革首批试点单位,无棣县作为全市唯一一处综合改革试点被纳入第一批改革试点名单。

此次省级旅游综合改革试点工作是由省委、省政府贯彻落实

党的十八届三中全会对全面深化改革做出的部署,7月2日国务院常务会议确定的促进旅游业改革发展的政策措施的一次破冰探索。省旅游局鼓励改革试点单位用好改革政策,发

挥好改革先行试点“领头雁”作用;省扶持旅游业发展土地、金融、财政、环境等一系列政策,在试点单位先行先试;省旅游发展专项资金、乡村旅游发展专项资金等向试点单位重点倾

斜;在旅游营销推介、旅游培训等方面给予重点支持;鼓励试点单位创新旅游融资模式,组建旅游投资公司、旅游基金,以投融联动方式支持重点项目建设。



一景一世界

一花一叶,一砖一瓦,或静或动钩织成一处处独特的风景,在每一处风景里走过,你是否听到她们低声的诉说,那些古老的故事,那些美丽的传说……



旅游快讯

芦苇荡里的夏天

省第二批乡村旅游双改验收 滨州14村达标获奖励



黄河岛湿地公园位于滨州无棣县的东北部,濒临渤海、系黄河故道,由秦口河、套尔河环抱左右,绵延数十公里的生态芦苇湿地,构成了一幅潮涨潮落、渔舟归航、苇塘风清、海鸟飞翔、生态自然的水墨画。春天芳草遍地,夏日绿泼万顷,秋季芦花纷飞,隆冬百鸟酣栖。行走在扑朔迷离的芦苇荡中,恍若进入了追忆童年的时光隧道。

本报讯(记者 王茜茜) 2014年上半年,全省开展了第二批乡村旅游经营业户“改厕改厨”工作,全省共有110县534个村8727户达到标准,通过复核,其中滨州有4县14村136户达标获奖励。

为贯彻落实省政府《关于提升旅游业综合竞争力 加快建成旅游强省的意见》,全省于2014年上半年开展了第二批乡村旅游经营业户“改厕改厨”工作,并制定了《山东省乡村旅游经营业户“改厕改厨”奖励办法》推动乡村“双改”工作健康发展。

从6月中旬,各市对“改厕改厨”工作进行了检查验收,6月20日至7月15日,省旅游局组织专家组成的14个复核工作组对全省申报业户进行了复核,全省共有110县534个村8727户达到标准,通过复核。滨州有4县14村136户达标获奖励,其中滨城区3村22户,沾化县2村13户,博兴县1村7户,无棣县8村94户。

根据省政府要求和《奖励办法》,2014年“改厕改厨”奖励对象为从事乡村旅游接待、经营业主为农民的规模化发展6户以上行政村的乡村旅游经营业户,并且依法在工商行政管理部门登记注册,达到《山东省乡村旅游经营业户“改厕改厨”标准》。对验收达标的乡村旅游经营业户每户奖励1.6万元,其中,省里奖励8000元,市、县配套分别奖励5000元和3000元。



感受长白山的仙境如梦



我行我秀

朋友说,到东北一定要到长白山,要不就白来了。正是因为这份神秘感,让我对长白山的迷恋一日复一日,当即决定要到长白山走一遭。当即收拾好行李,买了车票乘夜车来到了这神牵梦绕的仙境。

第二天早上五点多,在长白山脚下找了一家农家院安顿好。当时正好是九月份,院门口开了许多粉色的小花,后院是一片草地,两侧分别种满了向日葵和美人松,感觉就像花仙子居住的宫殿。那高大的美人松是我第一次见到,抬头仰望着她,挺拔秀丽,像一个自信而美丽的仙子一样。还没上山,我就被这简单的小村子给迷住了。

在去往长白山的路上,开始听其他游客讲天池,讲云烟和小怪兽,看着两侧矗立的生长几百年的美人松,车子从原始森林里穿梭,突然感觉自己是生活在这片迷人森林里的小精灵。坐着大巴车一只来到半山腰上。听说,长白山的天池也不是谁都能看到的,那要看老天的赏赐,阴天下雨是看不到的,只有等着晴天。而那天去的时候刚好下了点雨,心里有点担心,但又不甘心,所以冒着雨也上去了。

上山的路上坐的是越野车,山路蜿蜒崎岖,我们就坐着凌霄飞车一样,吓得在车里“嗷嗷乱叫”,不过还是超刺激地。在山下我们还穿着短袖,等到到山顶,我们都冻得不行,穿上了棉大衣。怀着激动的心情,终于来到天池顶端。当看到天池的那一刻,我瞬间就被那仙境般的景象所感动了。山上的天气是半边晴半边阴,天池的一侧是云雾缭绕,一侧是泛

着金光的水面,如仙境一般,特别美。天池里的水也像是受到了上帝的宠爱,与一般江河湖水的水都不一样,一会儿是高贵的宝石蓝,一会儿又变成翠绿色,靠近池边有的还夹杂着浅黄色,整个池水就像是一个大大的调色盘,神奇的变换着各种颜色。

看完天池,还在路边捡了一些火山石留作纪念,听说具有理疗作用。下山到半山腰上,这里有纯天然温泉水,直通大瀑布。通往瀑布的是一条架起的木质长廊,下面有小的温泉往外冒水,热蒸汽在空中飘绕,如孙悟空般腾云驾雾。瀑布的水是从天池里流下来的,清澈见底,他们说,水里富含各种矿物质,我们也接了几瓶水,品尝了一下,甘甜清凉。

天黑了,大家都还没玩够,但只能依依不舍地离开。不过,那次旅行有一个遗憾是,没有去原始森林里逛一下,感受原始部落风情。
游客 郝运红